

中考·名校

培养好习惯 让孩子一生受益

陈中实验学校“四大”办学特色保障孩子素质、能力双提升

小学一年级还有少量名额,欲报从速

一个好习惯,会让孩子一生受益,培养好习惯,更要从小抓起。您还在为找不到好学校而发愁吗?小班典范、名师执教、金质课堂……您不妨来陈中实验学校考察一下。

记者日前从首家纳入郑州市优质教育资源倍增项目工程的陈中实验学校了解到,该校1至8年级全面招生,目前,该校小学一年级招生火爆,尚有少量名额,请有意给孩子报名的学生家长尽快预约前往,不要错过仅有的入学机会。

郑州晚报记者 吴幸歌



教学楼一角

学校地址:郑州市江山路与清华园路交叉口向北300米新闻出版学校院内
电话:0371-65595855 55188166

从小学开始 培养孩子好习惯

“家长把孩子送到陈中实验学校,不只看重这里是专家治校,名师执教;也不只看重这里家校联谊,给学生提供强有力的动力支持;家长更看重的是这里的老师无时无刻不在、无事不在、无处不在的责任心,”陈中实验学校校长、郑州晨钟教育集团专家委员会主任、陈中实验学校校长杨冬莲告诉记者。

该校小学部主任殷建平介绍,小学一年级的学生从入校第一天,老师都会把学生当成独立自主的好学生看待,从早上起床开始,到其后的上早操、晨读、入班坐姿、课堂纪律、午餐各就各位等很多方面规范学生的行为,培养学生良好的生活习惯。

“班主任老师和生活老师会一天24小时陪同孩子,吃住在一起,一年级学生刚入学时自理能力差,老师甚至还会给孩子洗屁股,洗脚。”殷建平说,对于刚刚入学的一年级小学生来说,是习惯养成的关键期,良好生活习惯养成了,要培养良好的学习习惯就是水到渠成的事了。

记者对该校小学一年级学生家长王女士的采访,证实了杨校长的话。“孩子原先在家,吃饭总剩饭,东西扔得乱七八糟,看完书随手乱放,自从来到陈中实验学校,这些小毛病全没了。非常感谢这里老师的努力和辛勤付出。”提起孩子的进步,王女士心里乐开了花。

融入特色课堂 让孩子全面发展

据悉,在陈中实验学校,除了保质保量完成教学大纲规定的教学任务外,各科名师还紧密结合各年级学生需求,科学合理安排奥数、书法、绘画、国学诵读、新概念英语、语文阅读理解等特色课程,且大部分采用陈中实验学校名师精心编撰的教材,培养不同孩子的不同兴趣,引导孩子全面发展。

杨校长说:“陈中实验学校以陈中数理化10多年教学经验积淀为根基,将公办教育和培训机构的精华融为一体,小班化教学、独创的金质教学模式、‘特色课堂’培优拔高、名师任教等‘四大优势’才是我们成功领跑民办教育的法宝。”

去年被省实验中学录取的杨惠敏同学说:“陈中,可

能不是条件最好的学校,但在这里学习使我感到轻松、快乐,成绩有了显著提高。我曾经迷失过方向,在最低落时,我来到了陈中实验学校,在这片蓝天下,我找回了信心,再次翱翔。如今,我离开了陈中,仍然十分不舍,在陈中的每一天都值得我留恋。”

办学十几年来,晨钟(陈中)教育从一所教育培训机构,到陈中实验学校,再到教育集团,晨钟(陈中)教育默默挤进了全省民办教育机构的最前列。作为省会郑州第一家被纳入郑州市优质教育资源倍增工程的民办教育机构,陈中实验学校学位倍增明显,且一位难求,目前,小学一年级还有少量名额,请有意的家长不要错过进入名校的机会。

4月28日早上7点40分,郑州晨钟(陈中)教育集团旗下全日制学校——陈中实验学校第一届运动会在该校标准化的运动场拉开帷幕,该校1至8年级600余名学生报名参加比赛。经过激烈的角逐,共有近200名学生获奖,一、二、三等奖选手均由学校颁发特制的金、银、铜奖牌和证书。最后该校还评出了团体奖项和体育道德风尚奖。

郑州晚报记者 吴幸歌



杨冬莲校长为获奖选手颁奖

高起点 高标准 高规格 更规范

陈中实验学校第一届运动会圆满举行

高起点高标准,让比赛更全面更正规

在开幕式上,小运动员们以班级为单位组成方阵列队由领队带领入场,杨冬莲校长在致开幕词时说:“体育从来都是人类社会的兴奋点,也从来都是教育的关注点,强健的身体素质是学习、生活和工作的基本保证,本次运动会是对我校体育教学工作的大检阅,更是对全校师生精神面貌和综合素质的大检阅,希望全校师生以饱满的激情,昂扬的斗志,用于拼搏进取的信念,团结向上,赛出成绩,赛出水平,赛出风格。”

据悉,本届运动会针对1至4年级开设了趣味比赛项目,5至6年级开设了一分钟跳绳、立定跳远、掷实心球等比赛项目,7至8年级则开设了50米迎面接力、100米、800米、1000米以及两分钟定点投篮等运动项目。裁判员全部由该校老师担任,比赛采用国家体育总局最新《田径竞赛规则》,起点更高,让孩子们从小接受正规比赛。

为了运动会,有学生提前准备了两个月

杨校长告诉记者,本届运动会大家都非常重视,有的班级学生甚至提前两个月就开始准备了。原来该校“七一”班和“八一”班的同学为了参加运动会,还特别独具匠心地设计了班服,白色的T恤上印制了不同的图案和激励语。“七一”班以一颗心为图案象征着和雅安地震灾区人民心连心,后背则印制了“青春如火,超越自我”激励自己的话。

“八一”班班主任孟超告诉记者,从七年级开始,他们就作为学校的典型,从学生的道德品质抓起,培养他们优良的心理素质,着力打造有凝聚力的班集体,在运动会前

两个月他们已经开始着手设计班服和班徽,还创作了班歌,他们的口号是“拼搏进取,勇创一流”,预示着明天的中考“励精图治,我心必成”。

虽然当天天气有点热,但同学们以极其饱满的热情投入比赛,虽然汗流浃背,但没有一个同学叫苦,看着他们颁奖时兴奋的表情以及加油助威时的“喊破喉咙”,记者知道运动会成功了。下午5点多,杨校长宣布本届运动会胜利闭幕。

据介绍,本届运动会共有不同年级的近200名学生获奖,而他们的名字也将跟随本届运动会一起载入陈中实验学校发展的史册。

高规格更规范,专业化运作让比赛更吸引人

采访中,记者看到一本本届运动会的《秩序册》,打开后,里面分别详细规划了竞赛的规程、赛事机构设置、运动会日程、分组表、纪律要求、评分办法、成绩统计表等相关内容,极为规范,就连哪个学生几点参加什么项目比赛都列得非常清晰。

负责本届运动会全程规划的刘老师告诉记者,比赛项目的规范是从日常抓起的,他们平常就非常注重孩子们的标准化锻炼,体育课严格按照教材系统开展,从“二操一活动”开始,每天的早操和课间操,以及课外活动必须保证,以增强孩子

们的体质。

说话间,立定跳远项目颁奖开始了,赖俊豪同学获得了铜牌,当他拿到奖牌和证书后,笑得合不拢嘴。对于获奖感言,他激动地说:“参加比赛挺好的,既能锻炼身体,又能增强同学之间的团队合作精神和友谊,另外,拿个奖牌也很有纪念意义。”

据介绍,本次运动会对于获奖的选手全部定制了特制的金、银、铜牌,上面还有学校运动会字样,不仅有一定的纪念意义,同时也让孩子们从小树立竞技意识,增加孩子们的成就感。



运动会入场式